JleMoBepcHsi KOHCTATHPYIOIIEH KOHTPOJIbHOM PadoThI 110 reOMeTPpHUHU
B 9 Ki1acce 3a 1 yeTBepTH

1(16.). Kakue u3 cneayromux yTBep>KIeHUNA BEpHbI?

1) [Tnomaae TpeyroJbHUKA MEHBIIIE TIPOU3BE/ICHHS JABYX €0 CTOPOH.

2) CpenHsisi TMHUS TPANCIMK PaBHA CyMMe € OCHOBaHHH.

3) Ecnu 1Ba yriia 0IHOro TpEyroJibHIKA PaBHBI IBYM yIJIaM JAPYroro TPEYroJibHUKA, TO TAKUE
TPEYTOJIbHUKA TIOJJ0OHEI.

B otBert 3anumunre HoMepa BbIOpaHHbBIX YTBEPKACHUI.

2(16.). B tpeyrombauke ABC yrox C pasen 90°, sinB=14—5, AB=45. Haiigute AC

3V11 .
3(16.). Kocunyc octporo yrima A tpeyroinsauka ABC paBeH . Haitmure sin A.

2
4(16.) B Tpeyrompanke ABC u3BectHO, uTo AB=20, BC=7, sin ZABC = L Haiinure miomans
TpeyroinbHuka ABC.

5(16.) Hacropone AC tpeyromsanka ABC otmedena Touka D Tak, uro AD=3, DC=10. [Tnomane
tpeyronsauka ABC pasra 39. Haiiiure tutomas Tpeyroyibanka ABD.

6(16.). B tpeyroasauke ABC usBectHo, uro AB=5, BC=7, AC=9. Haiinute cos2CAB.

7(16). Ha kneruaroii 6ymare ¢ pasmMepom ki1etku 1X1 nzo6paxkén tpeyronsuuk. Haiinure ero
TJIOMIATb.

8(16). Haitmure yron B Tpeyromsuuka ABC, ecmu AC = 2cm, BC=v6 cm, £ZA = 60",

Kpurepun: max - 100. v' 3a 3aganue Nel, gaércs 0,5 6ai1a, eciin He BHIOPaHO
«5»- 9-10 0aJ1710B; OIHO HYKHO€ YTBep:KIeHHE.
«4»- 6,5-8,5 6asJ10B;
«3» -3,5-6 0as1/10B;
«2»- 0-3 6anna.

v’ 3a oTcyTCTBHE MOSICHEHHIl MPH PelIeHHH KAXKI0r0
3aJaHusl, KOJHYECTBO 0AJ10B 32 3alaHHE MOXKeT
OBbITH YMEHBIIICHO.




